

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

Študijný program	16825 - Ošetrovatel'stvo
Stupeň	1. PO
Forma štúdia	denná
Metóda výuky	prezenčná
Štandardná dĺžka štúdia	3 roky/ 6 semestrov
Elektronická prihláška	<p>Namiesto písomnej prihlášky môže uchádzač doručiť v tom istom termíne aj prihlášku v elektronickej forme bez zaručeného elektronického podpisu. Uchádzač, ktorý si podá elektronickú prihlášku, je povinný zároveň poslať na adresu sídla fakulty aj riadne vyplnenú a podpísanú prihlášku v písomnej podobe (vytlačенú verziu elektronickej prihlášky) spolu s potrebnými prílohami uvedenými nižšie.</p> <p>Elektronická prihláška je zverejnená na webovom sídle univerzity.</p> <p>https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</p>
Termín podania prihlášky	31. 3. 2025
Uplatnenie absolventov	Absolvent študijného odboru získava základnú kvalifikáciu na výkon povolania sestry. Uplatní sa ako sestra v ošetrovateľskej praxi na lôžkových pracoviskách zdravotníckych zariadení, v primárnej zdravotnej starostlivosti, v agentúrach domácej ošetrovateľskej starostlivosti a podieľa sa na riadení ošetrovateľskej starostlivosti a na edukácii v ošetrovatel'stve.
Podmienky prijatia	<p>Základnou podmienkou prijatia na trojročný bakalársky študijný program v dennej forme štúdia (ukončený získaním titulu „Bc.“) je získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania.</p> <p>Ďalšou podmienkou prijatia s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi je výberové konanie.</p>

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

<p>Výberové konanie pozostáva:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Z hodnotenia dosiahnutého prospechu počas stredoškolského štúdia. Celkový priemer zo SŠ od hodnoty 3,6 do 1,0 sa lineárne vyjadruje v hodnotách: priemer 1,0... 100 bodov až 3,6 ... 0 bodov. Priemer z profilujúcich predmetov - biológia, fyzika, chémia. Započítaná bude posledná známka na vysvedčení z každého z týchto predmetov. Pre každý profilujúci predmet sa bodovo ohodnotia známky: 1=9 bodov, 2=6 bodov, 3=3 body, 4=0 bodov. 2. Za každú nešpecifickú aktivitu získa uchádzač 2 body: <ol style="list-style-type: none"> a) SOČ b) Certifikát z cudzieho jazyka c) Iná aktivita-športová d) Iná aktivita-kultúrna 3. Vek 18 rokov 4. Zdravotná spôsobilosť potvrdená lekárom 5. Očkovanie proti Hepatitíde „B“ potvrdené lekárom – tlačivo tu 6. Výsledky prijímacej skúšky budú zverejnené na webovom sídle fakulty 7. Na štúdium budú prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopnosti na štúdium, t. j. dosiahnu najvyšší počet bodov. 8. Uchádzač, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí predloží nostrifikované doklady o vzdelaní v súlade so zákonom č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 9. Tí uchádzači, ktorí nemajú absolvovanú maturitnú skúšku zo slovenského alebo českého jazyka musia absolvovať v rámci prijímacieho konania aj test zo slovenského jazyka – úroveň B1, ktorý pripraví fakulta. Do výberového konania podľa bodu 1. môžu byť zaradení len uchádzači, ktorí dosiahnu minimálne 60% úspešnosť v teste zo slovenského jazyka.
<p>Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov</p>	<p>Podmienky prijatia cudzincov, zahraničných študentov alebo študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v zahraničí, sú rovnaké ako podmienky prijatia študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v Slovenskej republike a sú občanmi Slovenskej republiky, avšak treba brať do úvahy bod „9“ – „Výberové konanie pozostáva“</p>
<p>Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami</p>	<p>doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.</p>
<p>Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania</p>	<p>Uchádzači, ktorí maturovali v školskom roku 2023/2024 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy. Uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2024/2025 doložia všetky potrebné prílohy okrem vysvedčenia zo 4. ročníka a maturitného vysvedčenia. Termín doručenia vysvedčenia zo 4. ročníka a maturitného vysvedčenia bude uchádzačovi včas oznámený.</p>
<p>Termín doručenia nostrifikácie vzdelania zahraničný uchádzač</p>	<p>Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň zápisu na štúdium.</p>
<p>Termín prijímacej skúšky</p>	<p>bez prijímacej skúšky Termín zasadnutia komisie: jún 2025</p>

Podmienky prijatia na akademický rok 2025/2026

Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none">1. Životopis2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€3. overené vysvedčenie 1. až 4. ročník + overené maturitné vysvedčenie (týka sa uchádzačov, ktorí maturovali v školskom roku 2023/2024 a skôr uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2024/2025 si dajú potvrdiť priemery z koncoročných vysvedčení za 1. až 3. ročník školou priamo v prihláške na VŠ (str. 2 prihlášky)4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium v zdravotníckom odbore vrátane potvrdenie o očkovaní proti Hepatitíde. (tlačivo tu)
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180 IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201 Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	Fakulta plánuje, v závislosti od výšky pridelených rozpočtových prostriedkov a splnenia základných a ďalších podmienok prijatia na štúdium, prijať v akademickom roku 2025/2026 najmenej 60 študentov
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné	v dennej forme v štandardnej dĺžke: bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke a v externej forme: Výška ročného školného bude stanovená v súlade s opatrením Ministerstva školstva SR a vnútorným predpisom Trnavskej univerzity v Trnave